



- Unio Communitas • G.P.O.Box 8418 HONG KONG • <http://missioncentre.net/bluedaily/>
- email : bluedaily2006@gmail.com • <http://bluedaily-unio.blogspot.com/> • 基興葡萄園出版 •



聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉著她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：
傳真至(852) 2634 7297 或
以 bluedaily2006@gmail.com
電郵給我們。主佑大家。

SUNDAY, MARCH 18, 2007

苦路第七處

當要在電話中告訴你，我晚上要通宵工作，不能回家看顧你時，就知道你無奈和失望。漸漸，這種不忍成了逃避，連電話也不敢撥給你。

當要急著外出，你卻在睡夢中時，看見你垂首癱軟地斜躺在床上，臉容蒼白，氣息輕微，就知道你的虛弱。我不敢多凝視一會，硬著心，只任由那震耳的電視聲響來陪伴你的孤獨。

站在苦路的第七處，罪和愛的體會都凝聚在那十字架旁，再次跌倒的基督身上。

基督怎樣愛我們這些荒縱放蕩的小兒子呢？

我們沒有珍惜自己作為天父子女的身分，妄用自由，分了家，捨了父，犯了七罪宗的迷色、懶惰和貪饕。基督為愛，甘願屈尊就卑來到這世界，要為天父尋回那迷失的羊，迷途的蕩子。祂為我們的罪作補贖，在我們罪人面前跌倒。

基督怎樣愛我們這些冷漠寡情的大兒子呢？

我們自以為滿全了天父子女的身分，是孝子，是義人，但實地裡我們對父親無敬，對兄弟無情，犯了七罪宗的驕傲、嫉妒、慳吝和憤怒。基督為愛，甘願被我們所攻擊，所謀害。祂為天父所愛的子女，重重地跌倒在喜歡審判人的罪人跟前。

我們的罪，一次又一次讓基督跌倒；一次又一次，傷透了慈愛的天父的心。但仰望苦路，我們知道，基督還要為我們的罪不斷受苦。因為，至少「繁忙」已成了第八罪宗，是我們這些現代兒女跌倒軟弱，不斷犯上第四誡的藉口。

「父親，我得罪了天，也得罪了你，我不配再稱作你的兒子了。」

• 穎石小子 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com> • <http://blog.roodo.com/bluedaily>

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070318.pdf>

• 藍色日報・歡迎投稿、推介及轉載，更多內容請瀏覽：<http://blog.roodo.com/bluedaily/>